

Câmara Municipal de Água Doce do Norte Estado do Espírito Santo Gabinete do Vereador

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Água Doce do Norte - ES

INDICAÇÃO Nº <u>()</u> 73/2025.

Ementa: Que seja providenciado calçamento na rua Daniel de Souza, centro, Água Doce do Norte – ES.

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal.

O Vereador que esta subscreve requer, após os trâmites desta Casa de Leis, que seja encaminhado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, junto a Secretaria competente para que seja providenciado a confecção de passarelas em Água Doce do Norte – ES, que seja providenciado calçamento na rua Daniel de Souza, centro, Água Doce do Norte – ES

JUSTIFICATIVA:

O calçamento na referida rua é de suma importância para a população, gerando qualidade de vida e oportunizando melhor trafegabilidade de veículos e pedestres. Vivendo em áreas não-pavimentadas, a população de Água Doce do Norte – ES. Vem sofrendo com o período chuvoso, com o acúmulo de água e lama nas vias, dificultando o ir e vir dos cidadãos, danificando veículos e motocicletas que diariamente transitam por essas vias, podendo ocasionar graves acidentes e danos ao patrimônio do cidadão.

Trata-se de um direito, anseio comunitário e um sonho das famílias em terem suas ruas calçadas, uma vez que, ameniza os transtornos causados pela ação do tempo, tanto em período chuvoso quanto nos períodos de seca.

Rua Alacy Costa – 144 – Centro – Água Doce do Norte – ES CEP 29.820-000 – Fone 3759-1266 – e-mail – <u>cmnorte@uol.com.br</u>





Câmara Municipal de Água Doce do Norte Estado do Espírito Santo Gabinete do Vereador

Portanto, o calçamento na rua Daniel de Souza, certamente irá amenizar as dificuldades da comunidade, valorizará os patrimônios residenciais e sobretudo trará mais qualidade de vida.

Sala Vereador Flauzino Lopes Botelho, 06 de março de 2025.

NELSON RIBEIRO DE SOUZA VEREADOR ANTONIO MARQUES DA SILVA VEREADOR

Rua Alacy Costa – 144 – Centro – Água Doce do Norte – ES CEP 29.820-000 – Fone 3759-1266 – e-mail – <u>cmnorte@uol.com.br</u>



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço https://aguadocedonorte.camarasempapel.com.br/autenticidade utilizando o identificador 34003100370031003A005000

Assinado eletronicamente por **Antonio Marques da Silva** em **07/03/2025 11:21**Checksum: **CA7F82EDFBAEB0892DAC57E5584446355D4DD00EDDDD293B3C8D6881BD5D1BC2**

